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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Ponuda i potražnja voća na kvanta-
škoj pijaci u Beogradu bila je standardna 
protekle nedelje. Rast cene jedino je 
zabeležen kod belog grožđa iz uvoza. Bez 
obzira na hladno vreme ponuda i 
potražnja povrtarskih kultura bila je 
solidna. Lošije vremenske prilike uticale 
su na rast cena kod brokole, karfiola, 
paprike šilje, paradajza, čeri paradajza, 
patlidžana, peršuna lišćara, praziluka, 
šargarepe i spanaća. Jeftiniji je bio beli 
luk u odnosu na prethodni period. 

Zabeležena je nešto slabija ponuda 
voća i povrća usled hladnog vremena i 
poledice na zelenoj pijaci Kalenić u 
Beogradu. Više cene zabeležene su kod 
blitve, karfiola, kelja, krastavca salatara, 
crnog luka, paprike, patlidžana, praziluka, 
spanaća i zelene salate. Pad cena 
evidentiran je kod ananasa i nara. 

Na zelenoj pijaci u Vranju je protekle 
sedmice došlo do pada kruške ostale 
srednje sa 100 na 80 din/kg, zbog slabije 
tražnje i šljive suve u standardnom 
pakovanju sa 400 na 300 din/kg zbog 

bolje ponude, dok su cene ostalog voća 
uglavnom bile na prošlonedeljnom nivou. 
Što se povrća tiče došlo je do pada cene 
luka crnog, paprike ljute, pasulja belog, 
pasulja tetovaca, pasulja gradištanca, 
peršuna lišćara i šargarepe. Ponuda 
povrća i voća bila je na prošlonedeljnom 
nivou, dok je promet ovih proizvoda bio 
slabiji. 

 Ponuda sezonskog voća bila je 
dobra tokom treće sedmice decembra na 
zelenoj pijaci u Čačku. Prodajna cena 
jabuke varirala je od 50 do 60 din/kg. 
Dunja se mogla pazariti po ceni od 80 do 
90 din/kg, dok je cena pomorandže 
varirala od 90 do 100 din/kg. Prodaja 
nara odvijala se po ceni od 180 do 190 
din/kg, dok je kod oraha cena varirala od 
700 do 900 dinara za kilogram. Krompir i 
crni luk su se  mogli pazariti po ceni od 50 
do 60 din/kg. Kod šampinjona je 
dominirao iznos od  200 din/kg, paradajza 
120 din/kg, praziluka 70 din/kg, dok je 
kod kupusa cena protekle nedelje varirala 
od 25 do 30 din/kg.  

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Niske temperatura uslovile 
rast cena poljoprivrednih proizvoda  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  17.– 23.12.2018. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    10.–16.12.2018. godine 

1 HRK= 15,93 RSD Izvor: TISUP 
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